
В Кемеровской области житель г. Гурьевска признан виновным в покушении на убийство местного жителя

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 31-летнему жителю города Гурьевска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием и судом установлено, что в сентябре прошлого года осужденный пришел в гости к знакомому, у которого ранее длительное время работал по найму. Мужчины выпили спиртного, а затем во время общения между ними возник конфликт. Причиной его стали разногласия о денежном вознаграждении за выполненную работу осужденным. В результате конфликта гость имевшимся при себе ножом нанес потерпевшему множественные ножевые ранения в жизненно важные части тела. Несмотря на это, потерпевшему удалось убежать от злоумышленника. В крайне тяжелом состоянии он добрался до соседа, который и вызвал «скорую помощь», сообщив о произошедшем в правоохранительные органы. Обвиняемый после совершенного преступления пошел домой, по дороге выбросив в мусорный контейнер нож. Однако скрыться не пытался, дома ждал приезда сотрудников полиции. Благодаря своевременной и профессиональной медицинской помощи потерпевший остался жив.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы в колонии строгого режима. Судом удовлетворен гражданский иск о возмещении морального вреда, причиненного преступлением, на сумму 300 тысяч рублей.

14 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1116204>